

她再次生命垂危
父母不愿放弃救治

让李艳感到无力的是,无论她多么小心翼翼地呵护孩子,现实总会给她猛烈一击。

前几天,李艳发现媛媛有些干咳,她像往常一样给孩子做雾化,可孩子症状一直未能缓解。

6月6日晚上12时,她发现女儿突然出现嘴唇发紫、呼吸困难等症状。夫妻俩赶紧将孩子送到省直中医院。此时,媛媛已经丧失意识,出现休克性血压。

儿科医生立即为媛媛进行了心肺复苏。随后,她被转入内科ICU。媛媛的检查结果让所有人揪心不已。除了患有先天性软骨病,她还被查出患有重症肺炎、特发性肺动脉高压、高乳酸血症等10余种疾病。这意味着,死神已将她逼向绝境。

“患儿的心跳达到170次/分钟,血氧极低,命悬一线。”省直中医院内科ICU主任彭祝军介绍,这是一场与死神的搏斗。

上呼吸机,进行抗感染及抗心衰治疗……一系列抢救措施紧张有序地进行。为了全力救治媛媛,内科ICU还实行“特医特护”。

“她病得这么重,一般是抢救不过来了,但她的求生意志很强,上午还睁开了一次眼睛。”彭祝军坦言,媛媛的病情危重,家属要做最坏的打算。

即使希望渺茫,吴宇翔和妻子仍不愿放弃,“我们不指望她以后能干什么,只希望她能多活一天”。

“如果最坏的结果来了,我们愿意捐出孩子的遗体”

6月8日,夫妻俩第一次在网上发起了爱心筹款。仅用了一天时间,就筹集了2万余元。

“感谢这些好心人。如果最坏的结果来了,我们愿意捐出孩子的遗体或眼角膜,让她用这种方式帮助别人。”说到这里,努力克制情绪的吴宇翔转过身,忍不住哭了出来。

如果您愿意帮帮这个家庭,可拨打联系电话13574299806或15886331606。

6岁半女童患10余种疾病,被死神逼至绝境
这个爱笑的“天使”等您伸出援手

□ 株洲晚报融媒体记者 刘琼 通讯员 谭盼盼 张倩

无法像同龄人一样在校内内快乐学习,6岁半的媛媛大部分时间只能躺在床上。

她从出生至今,一直被病痛包围,没看过远方的风景,甚至没吃过一顿饭菜。

如今,她再次被死神逼近,等待爱心人士伸出援手,等待生命奇迹再次发生。

她患先天性软骨病
需终生卧床

6月9日上午,在省直中医院内科ICU,媛媛躺在床上,浑身插满管子,处于昏迷状态。在各种先天性疾病的折磨下,她比同龄人瘦小得多,身高不到80厘米,像个不满2岁的幼儿。

由于无法探视女儿,李艳和丈夫吴宇翔只能站在病房的铁门外,一遍遍翻看手机里有关媛媛的照片和视频,然后默默祈祷:“孩子,你要挺过去!”

从女儿出生到现在,夫妻俩已接到10余次病危通知单。他们希望这一次,“还有奇迹发生”。

李艳和丈夫来自醴陵,租住在田心。2014年,李艳如愿怀孕。正当全家人欣喜地准备迎接新生命时,临产前的一次B超检查,让他们慌了神。

“B超结果显示,胎儿的四肢短、躯干长,可能存在畸形。”李艳说,此时,她已足月,别无他选,只能提前进行剖宫产手术结束妊娠。让他们感到庆幸的是,孩子出生时,外表与常人无异,未发现畸形。

为此,夫妻俩特意给孩子取名“思媛”,与“饮水思源”同音。好景不长。随着媛媛一天天长大,李艳和丈夫渐渐发现女儿有些异常。

“她3个月时不会抬头,到了1岁还不会爬……”李艳说,在孩子1岁时,他们带她去省儿童医院检查,最终被诊断为先天性软骨病。

这是一种遗传疾病,其发病率约为十万分之三,患者的生存时间因人而异,有几个月到几十年不等。患有此病的人基本无法行走,需终生卧床。更让人感到绝望的是,目前,并无药物或手术方法能治好此病。

手脚麻木趁早治

手脚麻木的危害

根据统计,中国、印度和部分中欧国家,是手脚麻木病人瘫痪较严重的国家。特别提醒:如果您经常手脚麻木,切记要把它当回事,必须治疗。“百木通”是由大型中药公司研发的专治手脚麻木的药物。手脚麻木早治疗,既不会受罪,也不会拖累全家。

得了手脚麻木怎么办?

实践资料显示:手脚麻木的患者是由心脑血管疾病、糖尿病、高血压、颈椎病、风湿、类风湿等疾病导致,而此类患

四肢不瘫过晚年

“百木通”精选十几味名贵中药与一定比例的远红外陶瓷粉混合,远红外陶瓷粉发射一定波长远红外线产生的温热效应,更利于药物的吸收,能快速分解血栓粥样斑块,软化血管,促进神经树突生长。恢复神经传导功能,修复经络防御系统,有效解决手脚和四肢麻木等症状。

四肢麻木爱心活动今天开始

自“百木通”上市两年以来有更多患者告别了手脚麻木,使用者无不叫称赞,为更多患者手不麻脚不木,远离瘫痪威胁,平安过晚年,现远

离手脚麻木康复万里行正式启动。百木通主治:手足麻木、肢体麻木、指端麻木、串麻、压麻、舌麻等各种麻木。喜讯:百木通现已来到本市,特寻找100名麻木严重的患者体验疗效,享受特惠换口碑活动。

四肢麻木咨询热线:
400-004-8288
400-618-1456

安徽众康药业有限公司,医疗器械生产许可证编号:皖食药监械生产许20170026号,编发广批文号:皖械广审(文)第210303-0006号。

3.3万元工钱
要回来了!

本报讯(株洲晚报融媒体记者王晖)昨天,广东佛山人彭兼(化名)打来电话,感谢株洲晚报记者帮他讨回了3万多元工钱。

上周,记者收到一个求助电话。彭先生投诉某公司拖欠他工资3万多元。本周一,彭先生来到报社提交了一些证据,证明这家名为株洲创兆能建筑科技有限公司(以下简称创兆能公司)一共拖欠他3.3万元工钱。

记者随后联系上了这家建筑科技公司。这是一家做外墙保温工程的公司,彭先生从前年开始,带工人帮他们做了四个外墙保温工程的施工。去年年底工程完工后,该公司认为彭先生的工程质量不达标,为此返工花费了5万多元,因此扣下了彭先生3.3万元工钱。

彭先生无奈之下,找到了劳动部门投诉。由于彭先生的证据无法补齐,劳动部门无法执法。彭先生又来到株洲晚报求助。记者查看了他手头的证据后,采访了创兆能公司。经过耐心协商和劝导,该公司昨天和彭先生签订了协议,同意支付3.3万元欠薪,彭先生也去劳动部门销了案。

5.93万元家具款
讨回来了!

本报讯(株洲晚报融媒体记者王晖)昨天,朱女士给晚报热线28829110打来电话,感谢相关部门和株洲晚报帮她讨回家具款59300元。

5月3日,朱女士想给自己家里买套新家具。她来到了天元区一统国际家居城(以下称一统家居)。一进去,客服人员就热情地送上茶水,然后给朱女士进行介绍。店长看到了大生意,马上出来做推荐,说可以按样板间做预算。朱女士一高兴,就下单了全套沙发,加一张餐桌,还有两张床,一共61800元。刷完卡,走出店门,朱女士马上后悔了。第二天,朱女士找到商家,要求按照七天无条件退款。店里拿出协议,提出违约要按合同支付百分之三十的货款。朱女士不能接受,遂投诉到市长热线和株洲晚报。

在天元区嵩山市场监管所介入后,5月9日,商家最终跟朱女士达成了退款协议。朱女士同意支付2500元违约金,一统家居则答应15个工作日退款到位。然而,直到昨天,朱女士还没收到退款。晚报记者介入后,一统家居将59300元货款退到朱女士账上,一起纠纷就此平息。

咋变成了「停车场」?
智轨车道

▲智轨车道上违停了不少车辆。记者 贺天鸿 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者贺天鸿)昨日,市民李先生拨打晚报新闻热线28829110反映,荷塘区向阳广场马路中间的智轨车道上有很多车辆违停,希望交警部门加强监管。

“既然有了专用车道,就应该加强监管。”李先生说,该路段在修建智轨之前就一直在违停现象,但是没有现在这么多。修建智轨车道后,马路中间的空间更大了,违停的车辆也随之增加。

记者前往该路段发现,确实有很多车辆违停在路中间的智轨车道上。记者随机采访了一些附近的居民,不少居民都表示,车辆违停在马路中间存在很大的安全隐患,而且这样占用智轨车道,会

对其他驾驶员起到很不好的示范作用,希望交警部门能够加强执法力度。

记者将情况向荷塘区交警部门进行了反映。相关负责人表示,交警部门之前已经注意到了这一现象,会加强对该路段的执法,并且,后续有可能会采取封闭手段,彻底杜绝该路段的违停现象。

唯当
唯当南环线上一块铁板惊扰居民
晚报记者介入后,相关部门已将铁板撤除

本报讯(株洲晚报融媒体记者廖智勇)近日,芦淞区南环线匝道上的一块铁板让和谐家园小区的居民苦不堪言,只要有车辆从铁板上驶过就会发出巨大声响,让小区居民彻夜难眠。

“跟打雷一样,声音特别大。”家住和谐家园小区6栋的居民林女士说。

据她回忆,最初听到噪声的时间是在6月6日晚上,由于声响实在太响,一家人无法入睡,所以即便当时已经是晚上11点多,她也不得不披着衣服出门寻找噪声来源。

一番找寻之后,她发现噪声来源于南环线匝道口上的一块铁板,只要有车辆从铁板上驶过,就

会发出“唯当”一声巨响,尤其是载重的大货车碾过,发出的声响可谓是耳鸣心颤。受噪声影响,她和爱人直到次日凌晨4点才勉强睡着。

第二天起床后,林女士发现整个小区都在讨论“夜半惊雷”,和谐家园小区临近环线匝道的4栋至8栋居民几乎全被噪声搅乱了睡眠。“我们跟社区、环保部门还有市长热线都反映了,可接下来的2天,铁板依旧没有撤除。”林女士说。

连续三晚清梦被扰,和谐家园的居民们都感到心烦意乱,这块恼人的铁板何时能拖走,成为大伙当下最关心的问题。

9日上午,记者将情况反映到

龙泉街道和谐家园社区,社区工作人员罗勇表示,接到相关投诉后,社区立即联系了施工单位,了解到匝道上铁板是由株洲市市政工程维护中心桥梁养护所铺设,经过沟通协商,养护所已经答应9日下午将铁板撤除。

9日下午,记者又联系了株洲市市政工程维护中心桥梁养护所,一名工作人员解释说,南环线东环路辅路桥梁伸缩缝破损,需要半封闭施工养护。但是高考期间,为保证送考车辆正常通行,养护所只好撤除围挡,在施工位置铺上铁板,以供车辆临时通过。“铁板造成噪声扰民,是我们考虑得不周全,我们已经安排工作人员前往现场将铁板撤除了。”他表示。

为宣传禁毒 他要带着儿子骑行6个省份

本报讯(株洲晚报融媒体记者沈全华 齐卫国 通讯员 邓伊善 张谊)“携手禁毒,传播正能量的接力赛开始了,我已准备好了,你准备好了吗?”6月9日上午,石峰区禁毒委举行“感恩生命,健康生活”全民禁毒宣传月主题活动暨禁毒宣传万里行禁毒主题宣传活动启动仪式,石峰区禁毒志愿者罗新华从市禁毒委副主任、市公安局党委委员、副局长凌娅手中接过鲜艳的旗帜,带着儿子高高踏上骑行宣传禁毒知识的新征程。

罗新华今年46岁,是石峰区响石岭街道居民。去年10月2日,他带着3岁的儿子高高,骑自行车从株洲出发,途经湖南、湖北、安徽、江苏、上海、浙江、江西、广东、海南9个省份,最后到达三亚市。前后历时56天,行程4000多公里。

每到一站,罗新华都会把路上的宣传禁毒的内容拍摄成小视频,发到微信朋友圈和抖音。为此,他收获了粉丝海量点赞,并被各级新闻媒体广泛报道,成为线上线下下的明星人物。

罗新华对毒品深恶痛绝。“我儿时的一个邻居,就因为吸毒毁了一生。”罗新华说,“从小,我就有一个想法,那就是要做点和别人不一样的事情,比如说在能力范围内做禁毒宣传”。今年,他带着儿子再次出发,骑行区域是东北三省、天津、河北、山东6个省份。他向社会各界人士发出倡议:珍爱生命,远离毒品。

当天的活动中,现场的160余名工作人员和禁毒志愿者在禁毒签名墙上签下了自己的名字,许下禁毒承诺。



盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838999 28838888

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号)

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会